

## Протокол

### Собрания уполномоченных АÜ «Sillamäe Sputnik» (регистрационный код 80029265) от 22 мая 2018 года

Место проведения: Sillamäe Kultuurikeskus, Kesk 24, Sillamäe linn, Ida-Virumaa

Время проведения: 18.30 – 20.40

На учете в садоводческом товариществе АÜ «Sillamäe Sputnik» состоит 1142 члена.

Уполномоченные избраны по норме 1 уполномоченный от 4 членов товарищества.

На собрании присутствует : уполномоченных 193 человек.

Всего присутствовало 225 человек.

#### **Выборы счетной комиссии**

*Предложены кандидатуры: ,*

Ирина Иванова

Михаил Соколов

Муха Татьяна

Курбатова Татьяна

Храпова Татьяна

Нежданова Ольга

#### **Проголосовали:**

За - 177

Против – 9

Воздержалось – 7

#### **Решение:**

Большинством голосов выбрали в счетную комиссию следующих лиц:

1. Иванова Ирина

2. Михаил Соколов

3. Муха Татьяна

4. Курбатова Татьяна

5. Храпова Татьяна

6. Нежданова Ольга

Во время собрания аудио, видеозапись запретить .

#### **Голосовали:**

За – 177

Против - 9

Воздержалось – 7

#### **Выборы председателя собрания**

*Предложены кандидатуры:*

1.Михаил Верзилов

**Голосовали:**

За – 189

Против - 2

Воздержалось – 2

**Решение:**

Большинством голосов председателем собрания избран Михаил Верзилов

**Выборы протоколиста собрания**

*Предложены кандидатуры:*

1.Красильникова Галина

**Голосовали:**

За – 187

Против - 3

Воздержалось – 3

**Протоколистом собрания избраны:**

1.Красильникова Галина

**Повестка дня :**

1.Отчет Правления за 2017 год.

2.Отчет Ревизионной комиссии за 2017 год.

3. Утверждение хозяйственной сметы на 2018 г.

4. Утверждение Решения Собрания от 15.06.2017

5. Утверждение расходов на почтовые расходы о  
проведении бригадных и общих Собраний

6. Утверждение целевых взносов

7. Утверждение состава Правления и

Ревизионной Комиссии и продление полномочий  
на следующих 3 года.

**Предложение: Повестку дня утвердить**

**Голосовали:**

За – 189

Против - 4

Воздержалось – нет

**Решение: Повестку дня Общего Собрания Уполномоченных утвердить.**

**Предложен регламент:**

15 минут на выступление Председателю товарищества

3 минуты на прения

На выступления должны подаваться записки

**Голосовали:**

За – 185

Против – 3

Воздержались - 5

**Решение:**

Регламент утвердить.

## **1.Отчет Правления за 2017 год.**

Слово предоставляется Председателю Правления М.Верзилову.

Отчет прилагается.

**Предложение:**

1.Должникам согласно статьи 2 п.10 Устава Товарищества надо отключать воду и электричество. Если Член Товарищества не платит взносы на общие расходы, то Правление Товарищества имеет право запретить пользоваться благами.

**Голосовали:**

За – 183

Против – 4

Воздержались – 6

**Решение:** Должникам согласно статьи 2 п.10 Устава Товарищества отключить воду и электричество

.

**Предложение:**

1.Оценку работы Правления и утверждение отчета сделать после отчета ревизионной Комиссии.

**Голосовали:**

За – 193

Против – нет

Воздержались – нет

Вопросы к докладчику.

1.Никитин В.- целевые взносы должны расходоваться по назначению.

Предложение: Работу Председателя признать удовлетворительной.

## **2.Отчет Ревизионной комиссии за 2017 год.**

Слово предоставляется Председателю Рев. Комиссии Н.Мухиной

Отчет прилагается.

Вопросы:

Назарова И.- сколько денег поступило от арендаторов?

Ответ : 13439 евро доходы от аренды.

Предложение :

Отчет Ревизионной Комиссии за 2017 год принять к сведению.

**Голосовали:**

За – 186

Против –3

Воздержались – 4

**Решение:**

Отчет Ревизионной Комиссии за 2017 год принять к сведению.

Предложение:

Признать работу Правления удовлетворительной и отчет утвердить.

**Голосовали:**

За – 166

Против – 20

Воздержались – 7

**Решение:**

**Признать работу Правления удовлетворительной и отчет за 2017 год утвердить.**

## **3. Утверждение хозяйственной сметы на 2018 г.**

Слово предоставляется Председателю Правления М.Верзилову.

Хозяйственная смета на 2018 год составлена из расчета 12 евро с одной сотки, т. е. членский взнос с 6 соток составляет 72 евро в год.

Ремонт дорог – весной и осенью дороги размываются, ремонтом дорог будет заниматься фирма Таммику.

Дренажные канавы – в плохом состоянии, сделаны на канавах навозные кучи.

Канавы заросли. Их нужно чистить. В 9 бригаде дренажная канава засыпана.

Хочется сделать проект.

Предложение:

1.Иванова А.- просьба ходатайствовать о втором автобусе, т. к. все места в автобусе не хватает.

Ответ Председателя Правления: Подать ходатайство на дополнительный автобус в Горуправление.



Слово предоставляется Председателю Правления М.Верзилову.

**Предложение:**

Учитывая Постановление суда утвердить Решение Собрания Уполномоченных АÜ «Sillamäe Sputnik» (регистрационный код 80029265) от 15 июня 2017 года частично, в части которой приняли решение заново 15.06.2017 года

**Решение:**

**1. Утвердить решение Собрания 15 июня 2017 года частично, в части которой приняли решение заново 15.06.2017 года.**

**2. Считать решение собрания 15 июня 2017 года принято заново, кроме утверждения решений собрания от 27.10.2016 года**

**Голосовали:**

За – 146

Против – 3

Воздержались - 7

## **5. Утверждение расходов на почтовые расходы о проведении бригадных и Общих Собраний.**

Слово предоставляется Председателю Правления М.Верзилову.

На судебных заседаниях была сделана рекомендация, что информация о проведении бригадных и Общих Собраний члены Товарищества должны получать через почту.

**Предложение:**

Есть две альтернативы :

Делать это и дальше своими силами, как было до сих пор или дополнительно собирать расходы на личное оповещение с уведомлением по почте.

Почтовые расходы о проведении бригадных и Общих Собраний составляют сумму 2,85 евро одно письмо (\*1142 =3254,70 евро)

плюс бумага, картриджи (0,20\*1142=228,40)

и подготовка писем - оплата рабочего времени (10\*8\*2,97=237,60).

**Итого: 3720,70 евро**

Если их утверждать, надо каждому доплачивать ежегодный взнос 3,26 евро.

**Предложение:**

1. Информацию о проведении бригадных и Общих Собраний вывешивать на инфо доске , объявлять в газете Силламяэский Вестник и на сайте Спутника [www.silsputnik.eu](http://www.silsputnik.eu)

**Голосовали:**

За - 157

Против - 2

Воздержались - нет

**Решение:**

Информацию о проведении бригадных и Общих Собраний вывешивать на инфодоске , объявлять в газете Силламяэский Вестник и на сайте Спутника [www.silsputnik.eu](http://www.silsputnik.eu)

## **6. Утверждение целевых взносов**

**Предложение:**

Целевой взнос на реновацию электричества оставить 21 евро с участка.

**Голосовали:**

За - 159

Против - 4

Воздержались – 3

**Решение:**

Целевой взнос на реновацию электричества оставить 21 евро с участка.

## **7. Утверждение состава Правления и Ревизионной Комиссии и продление полномочий на следующих 3 года.**

Слово предоставляется Председателю Правления М.Верзилову.

**Предложение:**

Утвердить и назначить состав Правления и Ревизионной Комиссии в этом же составе, выбранных полностью вновь на Собрании

от 15.06.2017 года и продлить полномочия на следующих 3 года.

**Голосовали:**

За - 160

Против - 2

Воздержались – 4

**Решение:**

Утвердить и назначить состав Правления и Ревизионной Комиссии в этом же составе, выбранных полностью вновь на Собрании от 15.06.2017 года и продлить полномочия на следующих 3 года.

Окончание Собрания: 20.40

Председатель собрания:

Протоколист: